

REMONDIS®

WORKING FOR THE FUTURE

 **ELECTRO-SYSTEM**

ORGANIZACJA ODZYSKU SEiE S.A.



REMONDIS Electrorecycling

Razem tworzymy przyszłość!

Twoi partnerzy w elektrorecyklingu
www.remondis-electro.pl ■ www.electro-system.pl

REMONDIS Electrorecycling Polska w liczbach



REMONDIS Electrorecycling

REMONDIS Electrorecycling to wyodrębniona część Grupy REMONDIS zajmująca się odbiorem, transportem i przetwarzaniem zużytego sprzętu elektrycznego oraz baterii i akumulatorów. Jest liderem elektrorecyklingu w Europie, posiada 11 zakładów przetwarzania w tym 2 w Polsce. Zakłady zlokalizowane w Błoniu i w Łodzi posiadają wpis do BDO oraz zaktualizowane pozwolenia zintegrowane pozwalające przetworzyć w obu zakładach łącznie 70 tys. ton odpadów elektronicznych rocznie. Spółka wdrożyła systemy zarządzania zgodne z normami ISO 9001, ISO 14001 oraz ISO 50001 w odniesie-

niu do recyklingu zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego. Blisko 150-cio osobowy zespół pracowników działów produkcji, logistyki, handlu i administracji realizuje zadania w zakresie pozyskania i obsługi klientów, logistyki wewnętrznej i zewnętrznej, ewidencji odpadów a także złożonego procesu przetwarzania i odzysku e-odpadów. Ofertę Grupy w Polsce w obszarze ROP uzupełniają dwie organizacje odzysku: ELECTRO-SYSTEM dla producentów oraz importerów sprzętu elektrycznego i elektronicznego oraz EKO-PUNKT w zakresie usług dla wprowadzających produkty w opakowaniach.



REMONDIS to rodzinna firma z wieloletnim doświadczeniem w obszarze odzysku surowców wtórnych i recyklingu ale obecnie także globalny koncern, grupa ponad 2000 spółek oferująca kompleksowe rozwiązania i usługi w dziedzinie ochrony środowiska, zasobów naturalnych oraz zrównoważonego rozwoju.

REMONDIS to globalna marka w obszarze usług dla środowiska i przemysłu, prowadząca obecnie działalność nie tylko na rynku europejskim ale także w Azji, Australii i Afryce. Wspólnie z pozostałymi spółkami wchodzącymi w skład przedsiębiorstw Grupy RETHMANN zatrudnia na całym świecie ponad 80 tys pracowników. Grupa świadczy swoje usługi dla ponad 30 milionów mieszkańców w ponad 30 krajach świata. W Polsce REMONDIS znany jest od wielu lat z działalności w obszarze gospodarowania wszelkiego rodzaju odpadami. Oferuje rozwiązania dla samorządów przede wszystkim w zakresie zagospodarowania odpadów komunalnych ale także innych usług takich jak: utrzymanie zieleni i ulic, gospodarki wodno-ściekowej czy też doradztwa w zakresie środowiskowym dla firm i instytucji. Dla przedsiębiorców oferuje usługi zagospodarowania odpadów przemysłowych, medycznych i niebezpiecznych. Grupa REMONDIS posiada na polskim rynku kompleksową i wyjątkowo szeroką ofertę usług środowiskowych. Dzięki efektowi synergii i współpracy w grupie osiągany jest najlepszy efekt środowiskowy i ekonomiczny z korzyścią dla mieszkańców, konsumentów i środowiska.



REMONDIS Electrorecycling Sp. z o.o.

ul. Zawodzie 18
02-981 Warszawa
www.remondis-electro.pl

Biuro i zakład przetwarzania w Błoniu:

ul. Ekologiczna 2
05-870 Błonie, Polska
tel.: +48 22 755 62 24

Zakład przetwarzania w Łodzi:

ul. Pryncypalna 132/134
93-373 Łódź, Polska
tel.: +48 42 653 20 10

Nasze atuty

ZAKŁADY PRZETWARZANIA REMONDIS ELECTRORECYCLING

W Polsce zakłady przetwarzania zostały ulokowane w centralnej części kraju – w Błoniu i Łodzi. Otrzymały wpis do BDO (Baza Danych o Odpadach) oraz pozwolenia zintegrowane na przetworzenie w obu zakładach łącznie blisko 70 tys. ton odpadów elektronicznych rocznie. Blisko 150-osobowy zespół pracowników działu produkcji oraz działu administracji realizuje zadania w zakresie pozyskania i obsługi klientów, logistyki wewnętrznej i zewnętrznej, ewidencji odpadów, a także złożonego procesu przetwarzania i recyklingu odpadów.

SYSTEMY ZARZĄDZANIA JAKOŚCIĄ

Polskie zakłady REMONDIS Electrorecycling wdrożyły i certyfikowały systemy zarządzania jakością zgodnie z ISO 9001 oraz zarządzania środowiskowego zgodnie z ISO 14001. Uzyskały ponadto certyfikację zgodności z normą ISO 50001 w odniesieniu do recyklingu zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego

WIARYGODNOŚĆ I PROFESJONALIZM

Wieloletnie doświadczenie, profesjonalny zespół, ogólnopolski system zbierania ZSEE i własne zakłady przetwarzania REMONDIS Electrorecycling gwarantują realizację obowiązków wynikających z ustawy o ZSEE w sposób efektywny, bezpieczny i zgodny z prawem. Firma zapewnia ponadto pomoc merytoryczną we właściwym wypełnianiu obowiązków w zakresie gospodarki odpadami i ogólnopolski system zbiórki zużytego sprzętu przez liczne oddziały grupy REMONDIS w Polsce.

TECHNOLOGIA I KOMPETENCJE

REMONDIS Electrorecycling wykorzystuje technologię i kompetencje tworząc indywidualne rozwiązania precyzyjnie dostosowane do wymagań i potrzeb klientów. Odzyskuje doskonałej jakości surowce wtórne pochodzące ze zużytego sprzętu. Trafiają one do wyspecjalizowanych przedsiębiorstw, takich jak huty żelaza i aluminium, odlewnie żeliwa czy zakłady przetwarzające tworzywa sztuczne.

BATERIE, AKUMULATORY I NIE TYLKO

REMONDIS Electrorecycling jest wiarygodnym partnerem dla organizacji odzysku. Firma dysponuje własną siecią zbiórki, flotą transportową i zakładami przetwarzania pozwalającymi zapewnić organizacjom bezpieczne wykonanie ciężących na nich obowiązków. Realizuje również, jako podmiot pośredniczący, ustawowe obowiązki producentów i importerów baterii i akumulatorów, takie jak zbiórka, przetwarzanie, recykling i unieszkodliwianie zużytych baterii oraz akumulatorów, sprawozdawczość oraz kampanie edukacyjne.

ROZBUDOWANA SIĘĆ ZBIERANIA

REMONDIS Electrorecycling zapewnia na terenie całego kraju odbiór i zagospodarowanie zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego oraz baterii od firm i instytucji. W ramach współpracy REMONDIS Electrorecycling dostarcza specjalistyczne pojemniki oraz organizuje odbiór z dowolnego miejsca w kraju i właściwe zagospodarowanie zebranych elektroodpadów. Odpady są transportowane do zakładów przetwarzania, gdzie podlegają zgodnemu z prawem demontażowi, odzyskowi i recyklingowi.

SZEROKA OFERTA USŁUG

Profesjonalnym zbierającym ZSEE oraz zużyte baterie i akumulatory oferuje:

- odbiór odpadów na terenie całego kraju,
- atrakcyjne warunki finansowe,
- krótkie terminy płatności i gwarancję finansowania,
- kontenery, pojemniki i pudełka do zbierania ZSEE, baterii oraz świetlówek,
- program lojalnościowy,
- wsparcie wybranych działań edukacyjnych,
- doradztwo w zakresie gospodarki odpadami.

RZETELNY I PROFESJONALNY PARTNER

REMONDIS Electrorecycling zapewnia klientom:

- prawidłową rejestrację i bezpieczny transport zużytego sprzętu elektrycznego przez certyfikowanych przewoźników,
- udokumentowanie przyjęcia i ważenia odpadów,
- sortowanie elektroodpadów na odpowiednie grupy rodzajowe,
- usunięcie substancji szkodliwych i ich unieszkodliwienie zgodnie z zasadami ochrony środowiska,
- profesjonalne zarządzanie przepływem materiałów i procesem przetwarzania,
- dokumentację potwierdzającą przetworzenie sprzętu.

WIARYGODNA ORGANIZACJA ODZYSKU

Organizacja Odzysku Sprzętu Elektrycznego i Elektronicznego S.A. została utworzona przez REMONDIS Electrorecycling w 2009 r. Od kilkunastu lat zapewnia kompleksowe usługi dla wprowadzających, czyli producentów i importerów sprzętu elektrycznego i elektronicznego. ELECTRO-SYSTEM realizuje obowiązki producentów i importerów sprzętu elektrycznego i elektronicznego wynikające z ustawy z dnia 11 września 2015 r. o ZSEE:

- rejestracja w BDO,
- organizacja sieci zbierania,
- osiąganie wymaganych poziomów zbierania i odzysku,
- sprawozdawczość,
- prowadzenie publicznych kampanii edukacyjnych.

CERTYFIKATY NAGRODY WYRÓŻNIENIA



Publiczne kampanie edukacyjne



REMONDIS Electrorecycling oraz ELECTRO-SYSTEM Organizacja Odzysku Sprzętu Elektrycznego i Elektronicznego regularnie inicjują i realizują szeroko zakrojone działania edukacyjne skierowane do społeczeństwa, koncentrujące się na prawidłowym postępowaniu ze użytym sprzętem elektrycznym i elektronicznym. Są to zarówno kampanie informacyjne, jak i wydarzenia o charakterze lokalnym i ogólnopolskim, które w przystępny

sposób przybliżają zasady odpowiedzialnej gospodarki elektroodpadami. W inicjatywy te aktywnie angażują się również pracownicy obu organizacji, którzy nie tylko wspierają działania operacyjne, ale także pełnią rolę ambasadorów edukacji ekologicznej. Ich zaangażowanie przekłada się na realny wzrost świadomości społecznej w zakresie wpływu zużytego sprzętu na środowisko naturalne oraz zdrowie człowieka.

Dzięki konsekwentnie prowadzonym działaniom edukacyjnym, REMONDIS Electrorecycling i ELECTRO-SYSTEM docierają z przekazem tam, gdzie tradycyjne formy komunikacji często okazują się niewystarczające. Pokazują, że troska o środowisko to wspólna odpowiedzialność. Ich działalność udowadnia, że poprzez współpracę, zaangażowanie i edukację możliwe jest budowanie bardziej świadomego i odpowiedzialnego społeczeństwa.



www.remondis-electro.pl



www.electro-system.pl



www.decdujesz.pl



www.eko-profit.pl